

ЗАПИТ ЛИСТІВ ДО ВИСЛОВЛЕННЯ ЗАЦІКАВЛЕНОСТІ

(консультаційні послуги, індивідуальний консультант)

Україна

Міністерство у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України

Проект подолання наслідків конфлікту, пілотний проект з відновлення та розбудови спроможностей

Грант № TF0B0149

Назва завдання: „Спеціаліст із комунікацій та зв'язків з громадськістю”

№ завдання (за Планом закупівель): CS-1-023-IC

Україна отримала від Світового Банку фінансову допомогу (далі - Грант) на реалізацію Проекту подолання наслідків конфлікту, пілотний проект з відновлення та розбудови спроможностей (далі -Проект). Проект впроваджується під загальним наглядом Міністерства у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України (далі - Мінветеранів). Для здійснення діяльності за Проектом, Мінветеранів має намір витратити частину коштів Гранту для платежів за консультаційні послуги.

Консультаційні послуги (надалі - Послуги) передбачають надання послуг у сфері тележурналістики для Мінветеранів. Консультант має вживати всіх необхідних заходів щодо сприяння створенню сучасної моделі (структури) на базі прес-служби Мінветеранів, спроможної оперативно реагувати та ефективно протидіяти дезінформації, формулювати й впроваджувати ключові повідомлення та наративи задля підвищення розуміння політики, яку впроваджує Мінветеранів, створенню на рівні свідомості жителів підконтрольної та непідконтрольної Уряду територій передумов для прийняття процесу реінтеграції. Сприяння формуванню позитивного та привабливого образу відомства серед населення України, в тому числі й окупованих територій. Донесення до громадян України інформації про зусилля української влади в особі Мінветеранів з нормалізації ситуації щодо відбудови інфраструктури, захисту прав ВПО та посилення інтеграції ВПО зі всією Україною. Протидія негативним тенденціям, що пов'язані із довірою громадян до заходів підтримки Уряду України, та посилення сприйняття заходів, націлених на інтеграцію. Сприяння розбудові спроможностей Мінветеранів.

Місце надання послуг – Україна, м. Київ, площа Лесі Українки, 1.

Виконання завдання орієнтовно триватиме впродовж 4 календарних місяців та очікується що завершиться в не пізніше 31 травня 2020 році, з можливістю подовження.

Очікується що послуги надаватимуться протягом стандартного робочого дня, п'ять робочих днів на тиждень (з понеділка по п'ятницю, з 9:00 по 18:00, з перервою на обід з 13:00 по 14:00).

Консультант працюватиме в межах затвердженого Технічного завдання, з текстом якого можна ознайомитись за наступним посиланням – [Технічне завдання CS-1-023-IC](#).

Мінветеранів запрошує правомочних фізичних осіб - індивідуальних консультантів (надалі - Консультанти) висловити свою зацікавленість у наданні Послуг у формі резюме (українською чи англійською мовами). Зацікавлені Консультанти мають надати інформацію щодо відповідності своєї кваліфікації та досвіду для виконання Послуг.

Вимоги до кваліфікації зацікавлених Консультантів наступні.

Обов'язкові кваліфікаційні вимоги до Консультанта:

- вища освіта (магістр або ступінь спеціаліста у сфері комунікацій, зв'язків з громадськістю, журналістики, або іншій сфері відповідній завданню);
- щонайменше два (2) роки практичного досвіду у сфері комунікацій/журналістики;
- практичний досвід з підготовки теле-, радіо- та друкованих матеріалів; літературне редагування;
- вільний рівень володіння українською та російською мовами;
- знання та досвід використання в професійній діяльності SMM;
- професіональний рівень володіння стандартними комп'ютерними програмами (пакет MS Office включаючи PowerPoint), електронної пошти і баз даних;
- знання та досвід використання програмних засобів з редагування зображень та відео;
- високі комунікативні навички.

Кваліфікаційні вимоги, які відповідають специфіці завдання та будуть прийматись як перевага:

- знання іноземних мов;
- досвід роботи журналістом/редактором на ТБ.

Зацікавлені консультанти мають звернути увагу на параграф 1.9 „[Керівництва: відбір та залучення консультантів за позиками МБРР, кредитами та грантами МАР позичальниками Світового банку](#)”, опублікованого Світовим банком у січні 2011 року зі змінами від липня 2014 року, що визначає політику Світового банку щодо конфлікту інтересів.

Відбір консультантів здійснюватиметься за процедурою відбору індивідуальних консультантів (IC), за правилами встановленими у вищевказаному Керівництві.

Зацікавлені Консультанти можуть отримати додаткову інформацію за зазначеною нижче контактною інформацією з 10:00 до 18:00 окрім вихідних днів:

Контактна особа: Володимир Воротюк

Телефон: + 38 (044) 536-92-55
Ел.пошта: vorotyuk@outlook.com

Висловлення зацікавленості слід направляти електронною поштою за наведеною нижче адресою до 17:00 (за місцевим часом) 24 січня 2020 року.

Міністерство у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України

Секретарю Тендерного Комітету – Бригінець Я.М.

Тема листа – “Виявлення зацікавленості - CS-1-023-IC, Спеціаліст із комунікацій та зв’язків з громадськістю”

Ел.пошта: brigin@ukr.net, обов’язкова копія vorotyuk@outlook.com.